

Оголошення про вакансію на посаду координатора  
ґрантової програми «Кусаноне» Посольства Японії в Україні

5.02.2020

Посольство Японії в Україні

<b>Посада</b>	Координатор ґрантової програми «Кусаноне»
<b>Години роботи</b>	37,5 годин на тиждень Пн-Пт, 9:00-12:30, 14:00-18:00
<b>Місце роботи</b>	Посольство Японії в Україні (м.Київ, пров. Музейний, 4)
<b>Початок роботи</b>	З 1 квітня 2020 року
<b>Термін роботи</b>	До 31 березня 2021 року з можливістю подовження контракту за результатами роботи на кожен наступний рік, але не довше ніж до 31 березня 2023 року
<b>Обов'язки</b>	Координація ґрантових проєктів «Кусаноне» під керівництвом дипломатів, зокрема - реєстрація та вивчення проєктних заявок; - обстеження перспективних та реалізованих проєктів (відрядження по Україні); - підготовка публічних заходів; - збір та аналіз інформації, складання документів; - усний та письмовий переклад; - комунікація зі стейкхолдерами тощо.
<b>Вимоги</b>	- закінчена вища освіта; - базова комп'ютерна грамотність (Word, Excel, Outlook тощо); - розвинені комунікативні навички; - здатність до командної роботи; - навички планування та імплементації
<b>Знання мов</b>	Високий рівень володіння японською мовою (не нижче N2), володіння українською, російською, англійською мовами
<b>Спосіб подання</b>	- Доставити або надіслати поштою до Посольства Японії в Україні (м.Київ, пров. Музейний 4, 7 поверх, рецепція) резюме (японською мовою, з фотографією), мотиваційний лист (японською мовою), копії сертифікатів про володіння мовами, в разі наявності (TOEFL, JPLT тощо), або - Надіслати зазначені вище документи електронною поштою на адресу <a href="mailto:kusanone@kv.mofa.go.jp">kusanone@kv.mofa.go.jp</a> (вкладеними файлами загальним обсягом до 10 MB) *Документи, подані до Посольства, не будуть повернуті!
<b>Крайній термін</b>	<b>13 лютого 2020 року (чт), 17:00</b>
<b>Процедура відбору</b>	Перший етап відбору буде здійснюватися за документами. Другий етап відбору (письмовий іспит з японської та англійської мов, співбесіда) відбудеться орієнтовно 20 лютого. Запрошення на другий етап відбору отримають лише ті кандидати, які успішно пройдуть перший етап. *Коментарі та пояснення щодо результатів відбору надаватися не будуть.
<b>Інше</b>	Передбачається випробувальний термін 3 місяці.